# GOLDEN PANTHER Dance Club Privacy Policy

## 1. General Provisions

This Privacy Policy defines the procedure for processing and protecting information about persons using the website of the GOLDEN PANTHER dance club.

# 2. Collection of information

We collect personal information that you provide voluntarily when using our site, including, but not limited to, your name, email address, phone number, and other contact information.

We also automatically collect technical information, including your device's IP address, information about your web browser, time of visit, and other information.

## 3. Use of information

All information collected is used to:

- 1. Processing your request or request;
- 2. Improving the quality of our services;
- 3. Conducting marketing research;
- 4. Send you informational and promotional messages, if you have consented to this.

# 4. Protection of information

We use a variety of technology solutions to protect your information from unauthorized access, use, or disclosure.

We ensure the safety of your information using modern means of encryption and secure storage.

# 5. Provision of information to third parties

We do not sell, trade, or transfer your personal information to third parties.

Exceptions are cases where the transfer of information is required by the laws of Bulgaria or to fulfill any obligations to you.

#### 6. Use of cookies

Our website uses cookies to improve the user experience and analyze web traffic.

# 7. Acceptance of the Privacy Policy

By using our website, you signify your acceptance of our Privacy Policy.

# 8. Changes to the Privacy Policy

We may update our Privacy Policy from time to time. All changes will be posted on this page.

# 9. Contact Information

If you have questions or suggestions about our Privacy Policy, please contact us at: info@cheer-varna.bg